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Datum: 


IZJAVA 

Spodaj podpisani / podpisana (ime, priimek) se strinjam s kandidaturo moje doktorske disertacije z naslovom (naslov doktorske disertacije) za priznanje študentom in študentkam Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani za najboljšo doktorsko disertacijo na področju humanistike in družboslovja.
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Podpisani Univerzi v Ljubljani, Filozofski fakulteti (UL FF), Aškerčeva 2, 1000 Ljubljana dovoljuje obdelavo svojih osebnih podatkov za namen postopka razpisa za priznanje študentom UL FF za najboljšo doktorsko disertacijo na področju humanistike in družboslovja. UL FF bo zbrane osebne podatke obdelovala v skladu z zakonom. Za pooblaščeno osebo za varstvo osebnih podatkov na UL je imenovana Nina Komočar Urbanija, kontakt: dpo@uni-lj.si. Osebni podatki se uporabljajo za obveščanje kandidatov o neizbiri oz. izbiri, vabilo na podelitev. Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov je privolitev posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, po določbi točke (a) člena 6(1) Splošne uredbe o varstvu osebnih podatkov (GDPR). Osebni podatki se hranijo trajno. S pisno zahtevo, poslano na naslov UL FF, Aškerčeva cesta 2, 1000 Ljubljana, lahko kadarkoli zahtevate dostop, popravek in izbris osebnih podatkov ali omejitev obdelave osebnih podatkov. V zahtevi navedite, katere osebne podatke bi želeli spremeniti, oziroma nam kako drugače sporočite, kako bi želeli omejiti njihovo uporabo. Na vašo zahtevo bomo odgovorili v skladu z veljavnimi predpisi. Privolitev lahko kadarkoli prekličete s pisno zahtevo, poslano na naslov UL FF, Aškerčeva cesta 2, 1000 Ljubljana. Preklic ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica. 
Pritožbo lahko podate Informacijskemu pooblaščencu (naslov: Dunajska 22, 1000 Ljubljana, e-naslov: gp.ip@ip-rs.si telefon: 01/230-97-30, spletna stran: www.ip-rs.si). Zagotovitev osebnih podatkov ni pogodbena obveznost. Če nam osebnih podatkov ne bi želeli posredovati, ne boste mogli sodelovati v razpisu za priznanja študentom in študentkam UL FF za najboljšo doktorsko disertacijo na področju humanistike in družboslovja.
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